

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Неня Антона Сергеевича на тему: «Государственно-частное партнерство как условие развития молочного скотоводства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (1.2. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Диссертационное исследование Неня А.С. посвящено актуальному вопросу – разработке концептуальных положений, методических и практических рекомендаций по развитию государственно-частного партнерства в сельском хозяйстве и в отрасли молочного скотоводства в частности. Его целью является развитие новых подходов к решению задач, отражающих логику исследования.

С целью совершенствования механизма государственно-частного партнерства как сложного институционального феномена автором систематизированы особенности формирования государственно-частного партнерства молочного скотоводства, определяющие специфику развития его потенциала; определены факторы, сдерживающие развитие института государственно-частного партнерства в отрасли молочного скотоводства региона; предложена и обоснована концепция развития молочного скотоводства в Амурской области на долгосрочную перспективу.

Постановка задач для достижения цели исследования, их сложность говорит о высокой научной подготовленности соискателя.

Исходя из содержания автореферата, задачи исследований, поставленные автором, решены в полном объеме, цель успешно достигнута.

Работа Неня А.С. выполнена на высоком научно-методическом и теоретическом уровне, а также имеет практическую направленность.

Однако необходимо отметить и выявленные недостатки: 1) в автореферате не затронута проблема конкурентоспособности продукции отрасли молочного скотоводства с учетом специфики Амурской области как приграничной территории; 2) не ясно, давалась ли оценка уровня развития института государственно-частного партнерства в молочном скотоводстве региона и как это учитывалось при проведении прогнозных расчетов и предлагаемых сценариев развития?

Однако высказанные замечания не оказывают существенного влияния на положительную оценку проведенного исследования и не снижают его значимости.

Считаю, что диссертационная работа Неня Антона Сергеевича соответствует критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Профессор кафедры экономики и коммерции ФГБОУ ВО
«Мичуринский государственный аграрный университет»,

доктор экономических наук, доцент

Николай Касторнов

Н.П. Касторнов

Сведения: Касторнов Николай Петрович, доктор экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством», профессор кафедры экономики и коммерции Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Мичуринский государственный аграрный университет».

Адрес: 393760, Тамбовская область, г. Мичуринск, ул. Интернациональная, д. 101, уч. кор. 1, каб. 406.

Тел. 8-980-675-23-33

e-mail: kastornovnp@yandex.ru

